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ATA DA REUNIÃO SOLENE DESTINADA A POSSE DO PREFEITO E VICE-
PREFEITO PARA A GESTÃO 2025/2028. 

Ao (10) Primeiro dia do mês de Janeiro de dois e vinte cinco (2025), as 11h30min (Onze horas e trinta 

minutos) reuniu-se a  Camara  Municipal de C6cos, Estado da Bahia, sob a Presidência do Vereador 

Adalton da Silva Miclos, secretariado pelo o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, vereador Odeni 

Ribeiro dos Santos. Dando inicio a Reunião Solene, o senhor presidente convidou sua excelência, o 

senhor Clewton Domingues de Souza, prefeito eleito em 06 de Outubro de dois mil e vinte e quatro, para 

compor a Mesa. Na sequencia, convidou a sua excelência, o senhor Avelino Lopes de Oliveira  Junior,  

Vice-Prefeito eleito em 06 de Outubro de 2024, para compor a Mesa. Continuando os trabalhos, o senhor 

presidente agradeceu presença das autoridades presentes, das autoridades eclesiásticas, dos cidadãos, e 

c, aos excelentíssimos vereadores eleitos. Na continuidade, deu por aberta a Reunido Solene, destinada a 

c' Posse do Prefeito e Vice-Prefeito, eleitos para a gestão de 2025/2028. 0 presidente declarou que foram 

verificadas as autenticidades dos Diplomas, foram apresentadas as respectivas declarações de bens do 

c21 Prefeito Municipal e do Vice-Prefeito, que serão arquivadas na Secretaria da  Camara  Municipal de 

C6cos. Neste momento o presidente convidou a sua excelência o prefeito Clewton Domingues de Souza e 

sua excelência o Vice-Prefeito Avelino Lopes de Oliveira  Junior,  para se colocarem de pé e prestarem o 

seguinte compromisso, conforme previsto no Artigo 55 da Lei Orgânica Municipal: "PROMETO 

-23  CUMPRIR O COMPROMISSO DE MANTER, DEFENDER E CUMPIR A LEI ORGANICA, OBSERVAR AS LEIS 

V DA UNIÃO, DO ESTADO E DO MUNICÍPIO, PROMOVER 0 BEM GERAL DOS MUNICÍPIOS E EXERCER 0 

CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DA DEMOCGRACIA, DA LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE". Dando 

sequencia o senhor presidente Adailton da Silva Miclos, declarou empossados o Prefeito Municipal de 

Cocos, excelentíssimo Clewton Domingues de Souza, e o Vice-Prefeito, o excelentíssimo Avelino Lopes 

de Oliveira  Junior,  para a gestão de 2025/2028. Dando continuidade, o presidente franqueou a palavra e 

fazendo uso da mesa, os senhores vereadores parabenizaram os novos gestores empossados desejando 

uma boa gestão. Usando também a palavra franca, o  ex-prefeito  Dr.  Marcelo Emerenciano na sua 

pronúncia cumprimentou a todos os presentes, parabenizado aos vereadores empossados, a Mesa Diretora 

eleita, ao Prefeito e Vice-Prefeito empossados e falou de sua gestão municipal por dois mandatos. Logo 

após o Vice-Prefeito senhor Avelino Lopes de Oliveira  Junior,  pronunciou fazendo seus agradecimentos 

aos presentes, aos senhores vereadores e ao prefeito empossado desejando uma ótima gestão para todos. 

Por último o prefeito eleito e empossado, Clewton Domingues de Souza, no seu pronunciamento também 

agradeceu as autoridades presentes, ao Vice-Prefeito, a  Camara  Municipal na pessoa dos senhores 

vereadores empossados, a Mesa Diretora eleita, aos munícipes presentes e ao  ex-prefeito  Dr.  Marcelo 

Emerenciano, por tudo que aconteceu até aqui, desejando uma excelente Gestão e um trabalho que 
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beneficiará a todos da nossa cidade e município. 0 senhor presidente declarou encerrada esta Reunido 

Solene, marcando a próxima Sessão Ordinária de abertura dos Trabalhos desta Casa, referente ao 

Primeiro Período Legislativo de 2025, que acontecerá no dia 17 de Fevereiro de 2025 (Segunda-Feira), no 

horário regimental desta casa de Lei. E para constar, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada 

vai assinada, pelo presidente da Mesa da Câmara, pelo Prefeito, Vice-Prefeito e demais vereadores e 

autoridades presentes. 
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